During 2020-2021 sessions, period of covid-19 pandemic, online teaching-learning mode was
adopted as per the university guidelines. Students’ feedback was taken from time to time
using structured feedback online form and during online interaction.

1. Beside online teaching through Google App, which of the resources the teachers using for

teaching?
617 responses

121 (19.6%)

Audio / Video Recorded Lectures
PPTs 231 (37.4%)

PDF Notes 283 (45.9%)

Online Classes 390 (63.2%)
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2. The lectures were structured:
617 responses

@ Agree
@ Neutral
@ Disagree

3. Do you find these classes effective in covering the syllabus?
617 responses

® Yes
@® No




4. The content presented was clear and understandable:
617 responses

@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
5. Was there ample opportunity for asking questions?
617 responses
® Yes
@® No
6. Were your queries answered?
617 responses
® Yes

® No




7. In your opinion , are the teachers successful in making online classes interesting and
informative?
617 responses

® Yes
@® No

8. Which modes have been used by the teachers for assessing your understanding of the subject?
617 responses

@ Objective type test (like online quiz)

@ Subjective type test (consisting essay
type questions)

@ Oral Test

@ Seminars/PPTs

@ Discussions

@ All of the above

10. Your attendance during the online class was:
617 responses

100%

More than 50% 384 (62.2%)

Less than 50% 30 (4.9%)

Didn't attend any class |1 (0.2%)
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11. Which of the following challenges are faced by you during Online Lectures?
617 responses

Lack of Sustained Internet
Connectivity

Technical Problem 354 (57.4%)

Noise (Overlapping Vaices) —138 (22.4%)

Poor Video Quality 126 (20.4%)
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13. When would you like to attend the regular on-campus classes?
598 responses

@ Before final semester examination
@ After final semester examination

From the feedback of the students, students’ satisfaction was apparent. However, areas where
they showed their dissatisfaction, necessary and immediate actions were taken. For instance,
for the topics which needed more clarity or re-teaching, special classes were organized as per
the needs and convenience of the students, and depending upon the nature of the subject.
Students were also permitted to come to the college personally for clarification of their
doubts from their respective teachers, however, following the precautions and norms laid
down keeping the covid-19 situation.

393 (63.7%)



